Aoxknoelg 5

5.1 Xpnowponowoviag Tig e€1000e1g tov Cauchy-Riemann va 6e1x0si 6t n ouvdptnon e?
Oev elvatl avaAutiky roubeva.

5.2 Na de1x0ei 611 €2 = e av kat pévo av z = n7, 6Iou n eival aképatog.

5.3 (i) Av € eival mpaypatikog, tote va deixel ot Im 2z = n, érou n eivat aképatog.

(ii) Av €* eivat kaBapd @avtaotkog, va Ppebel o meploplopdg ya tov 2.
5.4 Na ex¢ppaotei o Re ez OUVAPTHOEL TOV T KAl Y.

5.5 Na urtodoyiotouv: (i) Log (—ei) (i) Log (1 — i)

5.6 Na unodoyiotouv: (i) loge (ii) logi (iii) log(—1 + 1\/3) (iv) log(—1)
5.7 Na ex¢paotet o Re [log(z — 1)] ouvaptiioet wov = kat y.

5.8 Av Im 2 > 0, va deix0ei 61 |e?] < 1.

5.9 Na BpebBouv 0Aeg 01 AUOEG TRV E§10MOERV :

(i) e* = —4 (ii) cos z = 2 (iii) cosh z = =2 (iv) log z = %

5.10 Na 6s1x0¢ei 611

‘ T+ 21 1+isinh1
an = )
4 cosh 1

5.11 Av x xat y €ival mpaypatikoi, 1ote va de1xBel ot

lim tan(x 4 iy) = i.

Y—00
5.12 Na BpebBouv ot T1j1€G TV M0 KAT®
(i) cos(1 +1) (ii) cosh(—2 + 3i) (iii) cosh(4 — 6ir)
5.13 Na deixBei o1

sin x cos x sinh y cosh
Im(tan z) = Y Y

Re(tan z) =

. Y . *
cos? z + sinh? y cos? z + sinh? y

5.14 Na BpeBouv o1 T1jI€G TV M0 KAT®
(i) cosh™t1 (ii) sinh_l[log(—l)] (iii) tanh ™' 2

5.15 Na SeixBei ot

1
Re(sin™' 2z) = sin™! 5(\/x2 +y2 420 +1— /a2 +y2—22+1)].



5.16 Na SeixBei o1

. 1 ib
1a — _ e—?bcot’f1 a
ia +1 ’

orou a Kat b eivat mpaypatkég otabepeg.

5.17 Na 6s1x0ei 611

i i+ 2z
tan~! 2 = = log + .

2 1— 2

5.18 Na deBei ou (—1 + 1\/3)% = +2/2.

5.19 (i) Na Bpebouv 6Aeg o1 pileg g e§iowong sin 2 = cosh 4.
(ii) Na BpeBouv 6Aeg o1 pileg g ediowong sin z = 2.

5.20 Na 6s1x0¢ei 611

(i) cos(iz) = cos(iz), Vz

(ii) sin(iz) = sin(iz), avkatpoévo avz =nmi, n=0,+1,£2,...



